
Tisková zpráva „Cesta za poznáním AUTISMU“ 

Ostrava, 10. 4. 2018. 

„Cesta za poznáním AUTISMU “ 

– aktivity k Mezinárodnímu dni porozumění autismu 

MIKASA z.s. ve spolupráci s dalšími neziskovými a školskými organizacemi pořádala již IV. ročník 

aktivit k Mezinárodnímu dni porozumění autismu na podporu informovanosti laické i odborné 

veřejnosti.  

Konference „Vývoj dítěte po základní škole a mezirezortní spolupráce“ proběhla 23. 3. 2018 

v aule Lékařské fakulty Ostravské univerzity, kde se účastnici mohli těšit jak z příjemného prostředí, 

tak z načerpání nebo rozšíření vědomostí od odborníků z řad psychiatrů, jako byli např. MUDr. Michal 

Považan (primář dětského oddělení psychiatrické nemocnice Bohnice), MUDr. Štěpánka Beranová 

(psychiatrička dětské neurologie FN Motol), psychologů, sociálních pracovníků a dalších odborníků 

z praxe. Konference se zúčastnilo více než 140 posluchačů. 

Informační kampaň „Cesta za poznáním AUTISMU“ se uskutečnila o den později, 24. 3. 2018, od 

9 do 19 hodin v OC Forum Nová Karolina. Příchozí měli možnost vyzkoušet si úkoly, které bývají pro 

osoby s autismem problematické a seznámit se s organizacemi poskytujícími služby osobám 

s autismem a také se specifiky poruchy autistického spektra. V rámci této akce jsme rozdali více než 

230 hracích karet a jednotlivé stánky navštívilo více než 1 600 osob (každý stánek v průměru 110 a 

více osob). 

 

Konference a informační kampaň k Mezinárodnímu dni porozumění autismu byly realizovány za 

podpory Statutárního města Ostravy, Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, Vládního výboru pro 

zdravotně postižené a České spořitelny. 

Poděkování patří také společnostem Ondrášovka a.s., Gemalto, s.r.o., TESKO Kolovrat s.r.o., Window 

Holding a společnosti Nestlé za podporu v oblasti zabezpečení drobných předmětů či občerstvení. 

V neposlední řadě děkujeme všem dobrovolníkům, přátelům a příznivcům naší organizace, kteří se 

akcí účastnili či je podpořili. 
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